

夫妻俩烧炭取暖 1死1伤

这件事教训太深刻了,但愿今冬没有第二起

昨日,中原区互助路20号一家属院里,一多层家属楼5楼,一对中年夫妇疑因家中烧炭取暖时一氧化碳中毒,救援人员赶到时,发现屋内男主人已经死亡,女主人被立即送往医院救治。
郑州晚报记者 徐富盈

昨日10时许,在互助路文化宫路东约100米路北一家属院4号楼1单元楼下,附近居民李女士说,出事的那家人平时一早就起床了,但昨日却没有出门,直到9点多才被发现有异常,救援人员接警后赶到,中年夫妇中的杨先生,因一氧化碳中毒严重,已确认在屋内死亡,其妻子因中毒较轻,被送医院抢救。

小区保安黄师傅说,这是郑州工贸学校家属院,杨先生的母亲是郑州工贸学校的老师,杨先生和妻子住在母亲的房子里。

该小区本月15日就开始供暖了。民警说,可能这对夫妻觉得太冷,就在屋内烧炭取暖,晚上门窗关得太严,造成意外事故。如果在家中烧煤或者炭取暖,一定要确保室内外空气流通。

“没有想到,天还没有进入严冬,就有人因为取暖而逝去,这个教训太深刻了。”巡防队员吴俊成说。

昨日16时30分,记者从医院获悉,杨先生的妻子已抢救过来。警方正在调查事故具体原因。
线索提供 吴先生(稿费50元)

什么地方起火了,烟这么大

从中午一直烧到晚上7点才扑灭

昨日中午,新郑市郑新快速路与双湖大道交叉口向东约1公里的六盛钢材市场内,一个液压维修车间突发火灾,浓烟滚滚且散发出刺鼻的气味,3公里外也能看到。消防人员扑救数小时成功扑灭大火,失火原因仍在调查之中。

钢材市场附近的居民称,失火的液压维修车间为铁皮

简易房,占地约为1000平方米,内部除了存放有大量液压油,仓库失火后不时有爆燃声从内部传出,损失估计超过百万。火从中午一直烧到晚上7点才扑灭。

郑州消防支队称着火物资为液压油,目前失火原因仍在调查之中。

郑州晚报记者 汪永森

在网吧捅死人后 他换个网吧继续上网

11月12日傍晚,宝丰县城人民路与中兴路交叉口往北50米路西的倾城网络会所内,一名青年男子倒在血泊之中。据了解,一名男子突然持刀将其刺死后逃之夭夭。

一些网友称,两人在网吧因琐事发生不快,从而引发命案。让人意料不到的是,这名男子在杀人后竟然非常淡定,又步行至10多公里外的石桥镇网吧上网,网瘾惊呆众人。

昨日18时30分,宝丰县公安局发布通报:嫌犯李某某(男,31岁,安阳市人),因琐事与受害人田某某(男,27岁)发生纠纷,李某某将田某某杀害后逃离现场。平顶山市公安局刑侦支队、县公安局经彻夜排查,于13日9时在石桥镇一网吧内将嫌犯李某某抓获。17时,宝丰警方押解嫌犯李某某对作案现场进行指认。目前,案件正在进一步侦破中。 郑州晚报记者 石闯



网友王俊峰 供图(稿费50元)



特卖快报: 2015年11月13日—11月26日
本此活动限丹尼斯大卖场郑州

丹尼斯百货18周年庆 大卖场同庆

18周年庆典 厂商聚惠

自有品牌嘉年华



39.90元/桶



39.90元/瓶



8.50元/盒



19.90元/提



29.90元/袋



49.90元/桶



9.80元/桶



16.80元/瓶



7元/组



10.90元/袋



34元/个



10.90元/个



5.90元/组



28.80元/个



19.90元/双



16.90元/5入

1000000 现金礼券全城送

活动时间: 2015年11月13日-11月19日

活动期间持一卡通在丹尼斯大卖场当日 单笔消费满88元的会员朋友,即有机会获得 10元现金券

一张,中奖信息会显示在小票上,一定要留意您的购物小票哦!

注: 1. 本活动仅限当日单张购物小票金额达到88元以上,中奖购物小票仅限当天领奖有效,过期作废;
2. 所得现金券仅限在本卖场内使用,不得兑换现金;
3. 所得现金券仅限在有效期内使用有效,过期作废!

